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4th Quarter FY 2025 
SIS Assessments Completed 712 
Satisfaction Surveys received 211 

What is your rela.onship to the individual receiving the assessment?  
 

 

Did you par.cipate as a Qualified Respondent?   

 
  



4th Quarter FY 2025 

The SIS schedulers provided clear informa5on about the scheduling process?  

 

The SIS Scheduler and Interviewer conducted themselves with courtesy and professionalism.   

 

The Interviewer arrived on 5me or provided no5ce of any changes to their arrival 5me. 

 
 



4th Quarter FY 2025 

The SIS Interviewer demonstrated understanding of the assessment, clarifying 
understanding when needed.  

 

All qualified respondents, in aDendance, were encouraged to par.cipate. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
The Virginia SIS assessment process was effec.ve overall.   

 



4th Quarter FY 2025 

 

I was sa.sfied with my overall experience with the Virginia SIS assessment 
process.  

 


